
В Минусинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка на песчаном карьере

В правоохранительные органы поступило сообщение о гибели ребенка в Минусинском районе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 6 сентября 2012 в дневное время в деревне Жерлык Минусинского района дети играли на расположенном у пруда песчаном карьере. В ходе игры дети выкопали две пещеры, которые были соединены внутри лазом. Когда в одной из пещер находилась 8-летняя девочка, кто-то из детей прыгнул с вершины карьера, расположенной над пещерами, после чего произошел их обвал. В результате случившегося девочку засыпало песком, испугавшиеся дети убежали в деревню за взрослыми, которые обнаружили, что ребенок скончался. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/658073>